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1 ZADANI 2

Hvézda Tok F Simbad[?] data I
A 618,05 6,85 11,172
B 341,78 5,15 13,516
Mean_mu n=12,344

Tabulka 1: Referenc¢ni hvézdy

1 Zadani

Urceni jasu oblohy ze snimku pofizeného digitdlnim fotoaparatem.

2 Jak na to?

RAW snimky si prevedeme na FITS, ty nésledné zpracujeme (mi se 1ibi
convert, ale vyzkousel jsem i pnmtofits). Oba programy nam vytvoii tzv.
FITS Cube, coz je vlastné balik 3 vrstev fitsu, kde nam kazda vrstva odpovida
jedné barvé — hadam, ze v RGB systému bude prvni — R, druha — G a tteti
— B. Ja osobné si vybral snimek s oznac¢enim IMG_0745.CR2 v B slozce.

Pomoci prikazu:

dcraw -4 -f IMG_*.CR2 | convert *.ppm obr.fits

jsem si prevedl RAW soubory do fitsu. Soubory byli jiz osetteny o dark-
frame, coz mi usnadnilo praci s timto. convert dokonce ani nijak nepfevraci,
takze zachovava stejnou N-W orientaci snimku.

3 Vysledky

Referencni hvézdy jsem si vybral ze stfedu snimku, kde je citlivost CCD ¢ipu
fotdku nejvetsi. Jednalo se o hvézdy z okoli M31. Primérnd hodnota pozadi
snimku jsem spocetl z 81 ndhodné rozmisténych pixelu v okoli srovnavacich
hvézd. Tato mi vysla na
ABack = 126.36
Srovnavaci hvézdy jsou uvedeny v tabulce 1.
V tabulce je hodnota Tok F' spoctena jako

F, =) x;; — (i-j) ABack
]
i = (25 — 2,5 -logyg Fi)) — Msimbad
Vysledna hodnota pozadi jsem ziskal z rovnice

Back_instument = 25 — 2.5 * log,,(ABack)



REFERENCE 3

Mpgyer = Back_instument — i

Vsechno vlastné jednoduse tesi scriptik, ktery davam k dobru.
Vysledek je:
Myger, = 7,4020

Reference

[1] F. Hroch: ASTRONOMICKE PRAKTIKUM, P.F Masarykova Univer-
zita, Brno (PDF ze dne 24. f{jna 2006)

[2] http://simbad.u-strasbg.fr/simbad/

4 Appendix — nerezat!

4.1 Télo toho vseho

load("hpl715.dat")
load("hp1686.dat")
load("pozadi.dat")

#Prumerna hodnota pozadi
Matrix_back=pozadi
ABack = sum(sum(Matrix_back)) / 81

#Hvezdna velikost HP 1715; pole 5x5; velikost = 6.85
ref_A = hpl715

F_A = sum(sum(ref_A)) - ABack*5x%5

mu_A = (25 - 2.5%1ogl0(F_A) )- 6.85

#Hvezdna velikost HP 1686; pole 3x3; velikost = 5.15

ref_B = hpl686

F_B = sum(sum(ref_B)) - ABack#*3%3
mu_B = (25 - 2.5%1ogl0(F_B)) - 5.15

mean_mu = (mu_A + mu_B) / 2

Back_m = 25 - 2.5%1ogl10(ABack)
Back = Back_m - mean_mu



4 APPENDIX — NEREZAT!

4.2 Matice pozadi, hpl1715 a hp1686
4.2.1 Pozadi:

129 130 129 123 135 126 123 138 130
125 124 124 123 129 124 127 139 134
132 127 124 128 127 125 128 126 125
129 122 127 127 121 128 129 121 123
128 125 128 133 121 127 128 128 128
127 129 127 133 131 126 130 125 129
121 122 123 125 131 132 130 127 126
121 120 120 124 124 124 124 126 125
126 120 116 118 125 125 122 126 128

4.2.2 hpl715

124 126 159 128 125
124 132 156 136 128
124 147 242 204 130
125 148 242 221 131
127 141 163 160 134

4.2.3 hpl686

134 196 166
132 212 182
131 182 144
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